

两岸签署经济合作框架协议

两岸经济关系站上新的历史起点

据新华社电 海协会会长陈云林与台湾海基会董事长江丙坤29日在重庆举行两会领导人第五次会谈,并签署了两岸经济合作框架协议(ECFA)、两岸知识产权保护合作协议。

两项协议的签署标志着两会协商进入新的阶段,两岸经济关系也从此站上新的历史起点,两岸关系进入两岸同胞期待半个多世纪的大交流、大合作、大发展局面。

协议提出,签署协议的目标为:加强和增进

双方之间的经济、贸易和投资合作;促进双方货物和服务贸易进一步自由化,逐步建立公平、透明、便利的投资及其保障机制;扩大经济合作领域,建立合作机制。

双方同意逐步减少或消除双方之间实质多数货物贸易的关税和非关税壁垒;逐步减少或消除双方之间涵盖众多部门的服务贸易限制性措施。

双方同意在不迟于协议生效后6个月内开展磋商,并尽速完成、达成协议。

双方同意在协议生效后6个月内开始实施货物贸易早期收获计划。根据协议,双方还将成立“两岸经济合作委员会”。

该协议签署后,将由双方各自完成相关程序并以书面通知另一方,自双方均收到对方通知后次日起生效。

【名词解释】早期收获计划,又叫早收清单。即签订协定双方列出开放对其有利的关税项目,提出“双方提早降关税”的项目的清单。

【协议背后】

大陆方面“能让的都让了”

在磋商过程中,大陆方面充分照顾台湾弱势产业、中小企业尤其是农民兄弟的利益,不仅台湾纳入早期收获的内容(540项)远多于大陆(270项),而且大陆方面还承诺大陆农产品不扩大入台,同时扩大台湾农产品零关税进口大陆的比例,“能让的都让了”且“一点都不觉得委屈”,终于使这一协议如期诞生。

反腐倡廉



郑州行

庆祝中国共产党成立89周年之七

昨日下午,走进位于市场街70号的中原区建设路街道便民服务中心,宽敞明亮的办事大厅内,党建服务、平安建设、城市管理、计划生育、经济发展、劳动保障、市场发展和社区文化等8个服务中心一应俱全,服务窗口内的工作人员在忙碌地为辖区居民办理有关事项,整个办公秩序井然有序,提供的各种服务十分贴心……

晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

反思赵作海案 省高院拟出台系列规定

□晚报记者 鲁燕

本报讯 “被告去掉械具,就是一个平等的公民,他和控方(检察机关)一样都有平等的话语权……”昨天下午,全省法院赵作海案件大讨论电视电话会议上,省高院院长张立勇说。

他说,审理赵作海案件的个别法官从一开始就偏了,没有坐在中间,“忽视了被告的无罪辩解意见,导致错案发生”。

虽然为期一个月的总结赵作海案件教训大讨论活动暂时告一段落,但错案引起的思考还远远没有结束。

张立勇透露,近期,省高院针对赵作海错案暴露出来的问题,结合全省法院刑事审判工作实际,拟从12个方面入手,制定完善相关规定,包括贯彻无罪推定和疑罪从无原则的指导意见、规范办理请示案件和重大事项报告工作的意见等。

线索提供 乔良 海青 志东

中原区把好“五关” 促干部廉政勤政

“通过加强领导干部作风建设,中原区辖区内的行政服务水平得到进一步提高,2009年镇、办全部建立了这样的服务中心,我区两单位被评为省级‘优质服务窗口’。”中原区委书记王贵欣表示,中原区把纠正损害群众利益的行为、端正干部作风,作为推进领导干部作风建设的重要手段,已连续七年被郑州市评为优化经济环境工作先进(县)区。

教育关:重大节日召开廉政谈话会

中原区大力开展了“四会一课”廉政教育,针对新提拔和出现苗头性、倾向性问题的干部,及时进行廉政谈话和诫勉谈话,每逢重大

节日,召开廉政谈话会。

监督关:7家单位超标准配备公车受处理

2008年,中原区对7家单位超标准配备12辆公车进行了处理。同时,还强化了对重点行业、重点岗位、重点人员的监督。

惩处关:去年查处贪污贿赂案件3件3人

2009年,中原区纪检监察机关全年共受理信访举报45件(次),查处贪污贿赂案件3件3人,追缴违纪资金14余万元,挽回经济损失39万元。

制度关:制定“十要十不准十严禁”

为完善制度,中原区先后制定了“十要十

不准十严禁”,领导干部中午禁酒、禁驾、工作时间禁网等制度,定期不定期地对全区机关工作人员在岗状况进行明察暗访,严肃处理违纪人员,有效杜绝办事拖拉、推诿扯皮和效率低下等现象的发生。

整治关:纠正医疗不正之风

在遏制医疗不正之风方面,中原区实行医药器械跟标采购和药品集中招标采购,严厉打击非法行医。两年来让利患者百余万元,有效解决群众反映强烈的药品价格问题。

此外,该区在查处拖欠农民工工资问题上也取得了新突破,确保了农民工工资按时发放。

炎炎夏日 谨防“痔疮”来袭

夏季,天气炎热,是一些疾病的高发期,尤其是痔疮患者。如果此时没有得到足够的重视,就容易出现病情反复,甚至加重,使患者痛苦不堪,严重影响其工作和生活。

■ 炎夏痔疮 火上浇油

- 1、夏季气候炎热,人体气血趋向体表。经满气溢,阳气在外、阴气内伏,人的消化功能较弱,如果饮食不当,容易产生便秘导致痔疮。
- 2、夏季如果过于贪凉,容易伤肺,因肺与大肠互为表里,肺病会使大肠腑气不通,迫使直肠下垂而脱肛,直肠血流不畅而为痔等。
- 3、夏季暑热外蒸,汗液大泄,毛孔开放,集体最易受风寒湿邪侵袭。如果不注意调理,人体气血虚弱,再遇外邪侵袭,很容易引起痔疮。
- 4、夏季天气渐热,容易上火,加上夏天出汗多,可导致大便干硬和肛门局部容易被摩擦感染,加大痔疮发作的可能。

■ 通泄自如 “夏痔”可防

- 1、古人一向有“苦夏”、“溽夏”之称,说

明夏季燥热、潮湿对人的神志的伤害。而传统医学认为,情志也是引发痔疮的因素之一。所以在炎炎夏里,首先要调神养气,做到神情气和,通泄自如。

2、大便干结是痔疮发作的直接原因。不要经常强忍便意,或人为地延长入厕时间,使直肠对粪便的压力刺激无动于衷,导致粪便久留肠中、水分被过多的吸收,使排便困难,诱发痔疮、使痔脱出或出血。

3、设法增加大便容积。要注意多吃蔬菜、水果,含纤维素多的蔬菜如韭菜、芹菜、丝瓜、白菜、菠菜等,通过增加大便容积、促进肠道蠕动,预防习惯性便秘的发生。

4、避免直肠肛门血管充血。少吃辛辣刺激性食物,如辣椒、胡椒和酒类,以防这些食物刺激胃肠,并导致直肠肛门血管充血扩张等。忌食榴莲、荔枝、龙眼等热性水果,防止因出现便秘而引发痔疮。

■ 夏季治痔疮 恢复得更快

郑州丰益肛肠医院肛肠科刘主任提醒广大患者,根据“春生”、“夏长”的规律,夏季适合

治疗痔疮的原因主要有几点:(1)患者恢复时间短:这是大自然的规律,春生夏长的原理与人体内外环境相统一的。夏季,人体机能新陈代谢旺盛,此时对痔疮等肛肠疾病进行治疗,患者恢复期要比冬季缩短近三分之一。(2)夏季有利于药物吸收:夏季人体气血旺盛,腠理开泄,此时贴敷,不仅有利于药物吸收,药力更易直达病灶,提高病床疗效的同时,还可起到激发人体正气的目的。(3)郑州丰益肛肠医院具有一流的净化手术室、微创技术、无菌手术操作、家庭空调等的使用,也对夏季痔疮手术有益,所以痔疮患者大可不必担忧在此时进行痔疮治疗,甚至应抓住盛夏这一良好的时机来治疗。

■ 专业技术 治痔疮

美国COOK技术:是目前国际上高效的套扎技术,通过不间断的吸引病灶,在短时间内使吸引部位分离、坏死、干结、继而脱落。该技术拥有独特的三维肛门镜,负压吸引口设计,确保在有效区域捕捉痔疮,大大降低患者的出血率,保障疗效。根据痔疮生理学特性,在肛门镜直视下操作,视野清晰,定位准确,避免了误套扎。具

有时间短、出血少、安全可靠,无任何后遗症。

美国PPH技术:在保留肛垫组织的情况下,将部分内痔及痔上黏膜、黏膜下组织环形切除,同时进行瞬间吻合。该技术创伤小、无痛苦、恢复快、无并发症等。

美国HCPT微创技术:通过高频电容量,使组织内带电离子和偶极离子在两极间高速震荡产生内源性的热,使痔疮组织脱水、坏死、继而自然脱落。该技术不会损伤人体组织,治疗周期短、恢复快,特别适合中老年人和注重效率的白领人士,同时也适合用其他手术治疗后又复发的患者。

三联一体综合疗法:把中药熏蒸治疗、肠循环治疗和中药离子导入术结合起来,使药物直接作用于病灶,促进糜烂面愈合,提高结肠蠕动能力,达到标本兼治的目的。

温馨提示:如果您或者您的家人有痔疮、便血、肛门肿胀、肛门肿块、肛门疼痛、肛门出血、黑便、肛门潮湿、腹泻、便秘等症时,请您或者您的家人及时到专业肛肠医院进行肛肠疾病检查,早发现早治疗,避免病情恶化。



郑州丰益肛肠医院

省/市医保*新农合医疗定点医院



预约热线 0371-8750 3333

院址:陇海路与嵩山路往北100米路东
网址: www.gc91.com 节假日不休